

Слава гениальному вождю и великому полководцу, организатору и руководителю героической борьбы советского народа, творцу нашей победы—Иосифу Виссарионовичу Сталину!

Москва, Кремль

Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Рабочие, инженеры, техники и служащие старейшего артиллерийского завода № 172 имени В. М. Молотова, переживая исторические дни великой победы над гитлеровской Германией, рады доложить Вам, что все Ваши задания по снабжению доблестной Красной Армии вооружением на всем протяжении Отечественной войны нами выполнены.

НА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД ВДОХНОВЛЯЕТ НАС СТАЛИН



Лучший токарь паровозного депо Рубцовка т. Митрофанов Георгий Михайлович за высокие показатели в соревновании имени 10-ой годовщины Дня железнодорожника завоевал звание лучшего токаря депо, за что Управлением дороги награжден значком «Даринку Сталинского призыва».

Готовят достойную встречу Дню железнодорожника

РУБЦОВСК, 3 июля. (По телефону от нашего соб. корр.) Среди рабочих рубцовского паровозного депо развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу Сталинского Дня железнодорожника. В соревнование включились все ремонтные бригады и паровозники.

Обязательства подкрепляются большевистскими делами

Стахановским трудом отмечают колхозники селхозартели «Канаш», Крайнего района, присвоение товарищу Сталину высшего воинского звания Героя Советского Союза и награждение его вторым орденом «Победа».

Он нас вел и ведет к успехам

Советский народ с безграничной радостью встретил весть о награждении товарища Сталина вторым орденом «Победа» и о присвоении ему звания Героя Советского Союза и высшего воинского звания — Герою Советского Союза.

Артиллерийский завод имени В. М. Молотова Народного комиссариата вооружения

Директору завода тов. Быховскому Главному инженеру тов. Кудрявцеву Парторгу ЦК ВКП(б) тов. Баскакову Председателю завкома тов. Голунову Комсору ЦК ВЛКСМ тов. Янкину

Поздравляю Вас, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Артиллерийского завода имени В. М. Молотова с большой производственной победой — выпуском более сорока тысяч мощных пушек и награждением в связи с этим завода Орденом Отечественной войны первой степени и лучших работников завода орденами и медалями Союза ССР.

Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Рабочие и работницы, инженеры, техники и служащие артиллерийского завода № 235 Наркомата Вооружения докладывают Вам, что в дни окончания войны, в светлые дни победы над фашистской Германией завод выпустил 52-тысячную пушку.

Большая производственная победа коллектива завода, являющегося одним из старейших уральских заводов, совпадает с 185-летним юбилеем со дня его основания. Годы войны были для коллектива завода годами напряженного труда по реконструкции завода, дальнейшего наращивания мощностей и превращения его в передовое и крупнейшее артиллерийское предприятие по массовому выпуску противотанковых, танковых, дивизионных и самоходных пушек.

Силами работников завода организован цех высококачественной стали, что в три раза сократило производственный цикл изготовления пушек.

Наряду с выпуском артиллерийского завода организован массовый выпуск минометов и снарядных заготовок. Большое развитие за годы войны получило на заводе металлургическое производство, обеспечивающее в настоящее время в основном нужды завода в металле, а также снабжающее металлоряд родственными заводами и предприятиями других отраслей промышленности.

По поручению рабочих и работниц, инженеров, техников и служащих артиллерийского завода № 235: директор завода ЧЕБОТАРЕВ, главный инженер ГУЛЯНЦ, парторг ЦК ВКП(б) ИВАНЦОВ, председатель завкома ШАПОВАЛЕНКО, комсорг ЦК ВЛКСМ ШЛЯПНИКОВ.

Директору завода тов. ЧЕБОТАРЕВУ Главному инженеру тов. ГУЛЯНЦУ Парторгу ЦК ВКП(б) тов. ИВАНЦОВУ Председателю завкома тов. ШАПОВАЛЕНКО Комсору ЦК ВЛКСМ тов. ШЛЯПНИКОВУ

Поздравляю коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих артиллерийского завода № 235 Народного комиссариата вооружения со слабой датой 185-летнего юбилея со дня основания завода и большой производственной победой — выпуском 52-тысячной пушки.

Обязательства рабочих Черемшанской МТС

ТЮМЕНЦЕВО, 3 июля. (По телефону от нашего соб. корр.) Чувство особой радости и счастья охватывает сердца трудящихся социалистической деревни в эти исторические дни, когда вся страна приветствует и славит своего вождя и полководца великого Сталина.

В колхозах, МТС и советских учреждениях проходят многолюдные митинги трудящихся, превращающиеся в мощную демонстрацию советского патриотизма, преданности и любви к великому вождю и отцу.

Вест о награждении товарища Сталина вторым орденом «Победа» и о присвоении ему звания Героя Советского Союза и Герою Советского Союза вызвала новый производственный подъем среди колхозников и рабочих МТС.

Выступая на митинге рабочих и служащих Черемшанской МТС, бригадир ремонтной бригады мастер комбайновой уборки Иосиф Журавлёв сказал:

— Великая Отечественная война победоносно завершена. Враг разгромлен. Этим мы обязаны товарищу Сталину, который так гениально наметил и осуществил программу разгрома сильного и коварного врага. Слава и любовь нашему Сталину! Вот почему сердце переполняется счастьем, хочется работать ещё больше и лучше. Моя бригада по ремонту комбайнов сейчас занимает первое место. За 20 дней бригада выпустила из ремонта 3 комбайна. От имени бригады я беру на себя обязательство закончить ремонт оставшихся 2 комбайнов к 10 июля и вызываю на социалистическое соревнование бригаду Василия Паникарова. Одновременно вношу предложение развернуть социалистическое соревнование и закончить ремонт всех комбайнов к 10 июля.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВРУЧЕНИЕ ПЕРВЫХ АТТЕСТАТОВ ЗРЕЛОСТИ

Десятиклассники московских школ успешно закончили экзамены и получают впервые аттестаты зрелости — документ об окончании средней школы. Особенно отличившиеся награждаются золотыми и серебряными медалями.

МЕХАНИЗАЦИЯ РАБОТ НА КРУПНЕЙШЕЙ СТРОЙКЕ УРАЛА

На строительных площадках «Тягистрой» широко применяется автоматическая сварка по методу академика Патона.

ВОССТАНОВЛЕНА ТУРБИНА СВИРСКОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

Ленинградский металлургический завод имени Сталина закончил восстановление мощной турбины в 27 тысяч киловатт для СвиРСкой электростанции.

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ КОЛХОЗНИКОВ

Сотни тысяч полеводов, животноводов, бригадиров, заводчиков животноводческих ферм, ветеринаров, сметоводов выпустили за годы войны рабочие колхозные школы. В нынешнем году в колхозных школах одной только РСФСР насчитывается около 50 тысяч слушателей.



Буровая бригада, которой руководит коммунист Павел Стрёмов, одна из лучших на нефтепромыслах (Палван—Таш, Андриановской области). За месяц до срока бригада слела в эксплуатацию новую мощную нефтяную скважину.

АНТИКОРРОЗИОННЫЙ ЛАК

Лаборатория металлов Московского станкостроительного завода им. Орджоникидзе разработала способ изготовления антикоррозийного лака, предохраняющего части станков от ржавчины.



Жена офицера К. Ф. Абрамова по фронтовому работала во время войны ткачихой на Ивановском меланжевом комбинате. Сейчас предприятие увеличивает выпуск продукции широкого потребления. Ткачиха К. Абрамова — вновь в рядах передовых стахановцев. Она перешла на обслуживание 12 станков вместо десяти и выполняет нормы на 188 процентов.

ВОЗДУШНЫЙ ТРАНСПОРТ В КАЗАХСТАНЕ

В Казахстане, республике больших пространств, воздушный транспорт приобрел очень большое значение. По сравнению с прошлым годом объём перевозок увеличился почти в 8 раз.

Фото С. Безменова. (Фотохроника ТАСС).

Фото Ф. Карышева. (Фотохроника ТАСС).

Фотомонтаж. (ТАСС).

Фотомонтаж. (ТАСС).

